

Gradsko vijeće Grada Cresa
Creskog statuta 15
51557 Cres

Ministarstva socijalne politike i mladih
Savska cesta 66
10000 Zagreb

Gradsko vijeće grada Cresa na sjednici održanoj _____ donijelo je odluku da nije suglasno s rješenjem Ministarstva socijalne politike i mladih, Klasa: UP/I-550-01/14-01/48, Ur. broj: 519-06-2/1-14-1 od dana 3. listopada 2014. u kojem se navodi da "Dom za odgoj djece Cres sa sjedištem u Cresu, Jadranska obala 15 (u daljnjem tekstu: Dom Cres), pripaja se Odgojnom domu Mali Lošinj sa sjedištem u Malom Lošinju, Zagrebačka 16 (u daljnjem tekstu: Dom Lošinj)."

Obrazloženje:

Dom za odgoj djece Cres djeluje kao samostalna ustanova od rujna 1945.g. pod nazivom Đački dom Cres, s ciljem da se osigura smještaj za siromašnu djecu s područja grada Cresa, kao i za svu djecu pkolnih sela koja su trebala nastaviti školovanje u tek otvorenoj Hrvatskoj nižoj gimnaziji u Cresu. Vremenom, djelatnost Doma se transformira za rad sa djecom kojoj je potreban, zbog prisutnosti PUP-a, cjelokupan sociopedagoški tretman. Naš osnivač postaje Narodni odbor općine Stari Grad, Rijeka, aktom 01/1-2160/1-1460, od 29. siječnja 1960.g. Dom tada uglavnom prima djecu s područja općine Rijeka, no Ustanova se sve više osposobljava za rad sa djecom s PUP-om, te osigurava tretman za djecu iz cijele Republike Hrvatske. Dom je prvi puta registriran kod Okružnog privrednog suda u Rijeci, 18. lipnja 1966.g. s nazivom Dječji dom Cres. Registracija pod današnjim nazivom Dom za odgoj djece Cres izvršena je 13. ožujka 1974.g. Osnivač Ustanove koja danas djeluje je Republika Hrvatska, a registrirana je kod Trgovačkog suda u Rijeci.

Djelatnost Doma je osiguravanje stalnog i poludnevnog smještaja djece koja iskazuju poremećaje u ponašanju i osobnosti, njihov prihvata, zbrinjavanje, odgoj, brigu o školovanju i razvijanju radnih navika kao i pružanje odgovarajućeg oblika stručne pomoći.

Djeca se smještavaju na osnovi prijedloga Centara za socijalnu skrb i Rješenja Općinskih sudova u izvanparničnom postupku na osnovi zakonski utvrđene neophodne dokumentacije, odnosno dijagnostičkih nalaza za to nadležnih dijagnostičkih centara.

Prijem djece vrši se tijekom cijele kalendarske godine ukoliko postoje slobodni kapaciteti u Domu.

S obzirom na navedeno, iz podataka je vidljivo da Dom kao ustanova djeluje od 1945. godine, kao ustanova za rad s djecom s PUP-om od 1966., a pod istim nazivom od 1974. godine što predstavlja kontinuitet rada s djecom s PUP-om 58 godina, a kontinuitet rada pod istim nazivom 40 godina.

Dobivene informacije ukazuju da su djelatnici i stručno osoblje Doma za odgoj djece Cres duboko nezadovoljni odlukom Ministarstva koje je bez konzultacije sa stručnim radnicima i ravnateljem, bez uvida u trenutnu situaciju i rad institucije bilo na terenu bilo informiranjem, bez dubljeg uvida u problematiku funkcioniranja ustanove i načina rada te postignute rezultate, donijeli rješenje kojim se ustanova automatski pripaja odgojnom domu Mali Lošinj, a koje, po navodima stručnih radnika Doma, obavlja značajno drugačiju djelatnost od djelatnosti Doma za odgoj djece Cres.

S obzirom na važnost samostalnosti ustanove u lokalnoj zajednici, molimo Ministarstvo socijalne politike i mladih da preispita Rješenje, a prethodno posjetiti Dom i izvršiti uvid u djelatnost, način rada i postignute rezultate rada Doma za odgoj djece Cres.

Predsjednik Gradskog vijeća:

Marčelo Damijanjević